



►有时观众对拍摄美女裁判的兴趣远远大于比赛本身



斯诺克开赛前,观众要把手机关机或者调到震动;观众在拍摄照片或录像时不可以使用闪光灯或者辅助灯。比赛时,观众不能随意在场内走动、喧哗,鼓掌也需要选择适当时机。

鼓掌、闪光灯、噪声 现场环境就像“马戏团” 绅士运动斯诺克在中国难以打出“高分” 这个话题比塞尔比退赛丁俊晖晋级更有说头

世界排名第一的塞尔比退赛成为了2012年斯诺克中国赛昨日的最大新闻,原本他和丁俊晖之战被认为是开赛以来最值得关注的赛事,但是赛前3小时塞尔比因颈部伤伤通组组委会退赛,给中国赛的热情浇了冷水。

不过在比赛之外,更让球迷议论的,是中国赛球迷对于绅士运动斯诺克的观赛礼仪问题。尤其是前日在4:0领先情况下被东道主选手丁俊晖以5:4大逆转的外卡选手沃拉斯顿更是大有抱怨,赛后他将矛头直指现场观众,表示观众在自己失误时还鼓掌,闪光灯和噪声也成了另一种利器,在形势微妙的时候敲打着他的神经。

“这是我最近打的一场规模比较大的比赛,在英国这种事情很少发生,他们只会为打得好的球鼓掌。但是在这里,当我失误的时候,有观众发出了嘲讽的声音,这气氛滑稽可笑。我必须适应这些,原本我有一些准备,但还是很难适应。”沃拉斯顿赛后将失利的原因归咎于球迷的“不职业”。在世界台联的官网上,沃拉斯顿将现场的环境比喻成了“像马戏团”。

事实上球迷的“不职业”,同样也影响着丁俊晖。手机铃声、相机的闪光灯一样影响着小晖。甚至在丁俊晖中场以0:4落后时,还有球迷找他索要签名。不过毕竟是本土作战,看来更适应“国情”的丁俊晖并没有太多抱怨,称多年比赛已经习惯了,难怪球迷都称他有颗“大心脏”。

[延伸阅读]

美女裁判诸瑛教你咋看球 别乱走动 别乱拍照



球场喧闹,奥沙利文喝水水平静一下

斯诺克有着严格的风度和礼仪传统。但在中国,很多球迷到现场观战还不了解斯诺克礼仪。

去年,英国名将墨菲在半决赛中1:6惨败给特鲁姆普。赛后,墨菲对中国球迷不关闭手机、拍照使用闪光灯等行为表达了不满,他表示这种情况在英国是不会发生的。中国公开赛已经进行到第七个年头,还是有不少观众在现场观看斯诺克比赛时不能很好地了解观赛礼仪。

“这么多年我们通过电视转播和媒体的宣传,现在斯诺克的观众已经进步很多了。前些

年的困扰是手机铃声,现在手机铃声少了不少,但是走动的还是比较多,虽然不是局中走动,但是仍然会对选手有影响。”昨日,美女裁判诸瑛显得很无奈地说道。

另外,单反相机的普及也成了斯诺克比赛的一大杀手,站在场中央,诸瑛也能真切感受到观众的镜头时常瞄向自己。“有时候我在摆球或者是擦球的时候能够感觉到他们是在明显地拍我,有的观众对于拍照的兴趣远远大于斯诺克。”

斯诺克比赛的鼓掌也很有学问,诸瑛介绍说:“有的观众看到碰巧进的球会激动不已,其实这并不是球手们展现高超技艺的表现,而只是碰巧进了,观众不是在球员打进每一个球后都要鼓掌,而是要在高难度解球或者打入超分制胜球等情况下和每局比赛结束后才能送出掌声。”

来看斯诺克比赛的球迷,很多都是第一次,所以裁判要一直提醒,这让诸瑛觉得既要对观众宽容,也觉得无奈。“我在国外感觉就是人家追星,也会有一个比较好的度,但是我们国内的一些球迷没有把握好这个‘度’,真的希望观众们在观看礼仪上能够提高。” 都快

林书豪继续缺阵 尼克斯胜魔术

据新华社电 尽管林书豪和斯塔德迈尔继续缺阵,但安东尼依然挺身而出,在昨日主场同魔术队的比赛中,得到25分的“小甜瓜”率领尼克斯队以108:86大胜,取得了近9场比赛中的第八场胜利。凭借这场胜利,尼克斯队自1月中旬以来首次胜率超过50%,同时也稳居东部第八的位置。

同样缺少主力的公牛队在客场以98:77战胜老鹰队。公牛主力罗斯已经连续第八场缺阵,但公牛队仍有能力应付各种球队。

世乒赛中国男女乒五连胜进8强

据新华社电 昨日第51届世乒赛在多特蒙德结束了一半赛程。中国男队在当天连续3:0战胜中国香港队和斯洛文尼亚队赢得两场小组赛,从而以五战全胜的成绩顺利晋级八强。此外,德国队、日本队、韩国队也顺利拿到八强入场券。

当天稍早结束的女子团体第一阶段比赛中,中国队五连胜后和中国香港队、日本队和新加坡队,成为首先进入八强的队伍。

伦敦奥运会再出雷人规定 参赛国运动员在英期间不许结婚

昨日,据BBC英伦网报道,英国内政部规定,参加伦敦奥运会的外国运动员、教练和代表团官员,在英国逗留期间不许结婚。英国内政部此项规定是为了防止外国运动员利用奥运会的机会申请居留权。

据悉,将有近2万名欧盟成员国以外的奥运会参加者将获得6个月的签证。除了签证禁止在英国结婚或举行民事伴侣仪式,规定还禁止改签学生签证在英国上学。 晓新

伦敦361个地铁站以奥运巨星为名 中国13位奥运冠军做站名

伦敦奥运会期间体育迷们将会领略伦敦独特的交通运输,为了迎接奥运会的运动健儿们,昨日伦敦地铁决定将原有的地铁站名字进行重编,包括皮卡迪利马戏团,贝克街以及骑士桥在内的361个地铁站名称都将被运动员的姓名所取代。

中国运动员方面,两代乒坛女皇邓亚萍和张怡宁、飞人刘翔、跳水王后伏明霞,以及王皓、张宁、林丹、杨威、刘春红、陈艳青、王军霞、陈中、王义夫等13位奥运冠军都被地铁站引用做站名。 阿祥

沙排可以不“性感”了 伦敦奥运会上可以穿短裤



“最性感的运动”要给选手们加布料

性感的比基尼,一直是女子沙滩排球赛的关键词。就在其他项目,如乒乓球、羽毛球纷纷尝试性感路线,把短裤改成短裙时,沙排却反其道而行之。国际排联日前透露,将允许运动员在伦敦奥运会上穿着短裤和带袖的上衣。

女子沙滩排赛用服,似乎让国际排联很纠结。去年底,有消息称国际排联曾在伦敦奥运会沙滩排球测试赛中,公开建议女运动员的短裤长度不能超过7厘米。这一“规定”很快便引起了外界广泛的关注。然而,仅仅过了8个月,国际排联又突然改变了主意,规定“短裤最长长度为高于膝盖3厘米,可以穿无袖或者带袖上衣”。

“很多国家有传统文化的要求,因此以往的单一规定应该灵活一些。我们不是为了刻意偏离一个固有的形象,或者说剔除比基尼,我们只是提供更多可能,让沙排被更多人接受。”国际排联官员理查德·贝克解释说。

据了解,今年伦敦奥运会沙滩排球赛是英国议员及公务员们最受欢迎的项目之一,英国政府为此已经花费了2.6万英镑购买410张门票。 周玥廷

如何对抗“宇宙队”? 欧冠在圣西罗逼平巴萨 用“草皮战术”,米兰真赖皮

是在踢球,还是在玩“轮滑”?有时候,让人傻傻分不清。当AC米兰碰上巴塞罗那,昨晨的这场欧冠四分之一决赛,本该是一场全世界球迷万众期待的对话。可以说,最近10年来,他们是欧冠最具统治力的两支球队。0:0的比分有些无聊,这是自2009年11月4日以来,素来以攻击力强大而闻名的巴萨首次在欧冠不进球。让熬夜从被窝爬起来看球的球迷更失望的是,比赛的流畅性和精彩程度反而不及一场普通的西甲联赛。这是怎么了? 整场比赛,梅西都是眉头紧锁。场地如此糟糕,最近状态热得发烫的梅西完全失去了发挥的空间。即便英雄,也有气短时。

梅西罚个任意球也能摔倒

最具代表性的,就是巴萨上半场第6分钟时在禁区线附近获得的那粒任意球。梅西左脚内侧弧线球攻门,结果完成助跑后,立足脚居然打滑,当即摔倒在地。坐在地上的梅西双手撑地,一脸无奈。滑倒的不止梅西,还有爱玩弄脚法的阿尔维斯和伊涅斯塔。善于停球、控球,以技术细腻、传球配合见长的巴萨,在这块场地上吃够了苦头。至于主队米兰,整场几乎只用一个战术:大脚长传,找前场的高点伊布。

圣西罗的草皮质量历来令人头痛。米兰、国米两大豪门共用一块场地,每个赛季都必须

对两队多线作战的要求,且时常外租充当商业演出的场地,导致场地状况进一步恶化。赛后有媒体透露,主队米兰并未按照约定给场地浇水。巴萨其实早就注意到圣西罗的草皮状态不是很好,非常干,也不平整,赛前的见面会中,他们就向米兰方面申请浇灌草皮,意大利人在裁判和欧足联代表面前同意了,但最后他们什么都没做。难怪有人会如此揣测:“这就是一个阴谋。”

也许这场比赛后,所有球队都会发现这是个非常管用的方法——如何对抗“宇宙队”?找一块像圣西罗这样的草皮吧。

罗本一传一射助拜仁客场获胜

拜仁主将罗本昨晨一传一射,帮助拜仁在欧冠四分之一首回合客场2:0挫败马赛,晋级四强已十拿九稳。罗本比赛前一天训练时因伤中途退场,让人担心他能否出场。结果罗本

不仅首发,并且状态良好,先是在上半场结束前一刻助攻队友戈麦斯率先破门,随后在终场前21分钟与穆勒配合,左脚小角度射门为拜仁锁定胜局。 黄永顺



在糟糕的场地上梅西的表现大失水准